



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA/CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

RETIFICAÇÃO

O Centro Especializado em Seleção da Universidade Federal de Pelotas retifica o item 3.2. do Edital nº 21, de 12/03/2008, publicado no Diário Oficial da União de 14/03/2008, onde se lê: área de Ciências Biológicas; leia-se área de **Ensino de Ciências Biológicas**.

Pelotas, 18 de março de 2008.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CES

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges
Reitor